
Ata da sessão solene de posse dos vereadores eleitos no pleito de 06 de outubro de 

dois mil e vinte e quatro, posse da prefeita eleita e sua vice – prefeita para o 

quadriênio 2025 a 2028. Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco 

às dez horas, na quadra da Escola Municipal Alexandre Bergamin, sob a Presidência do 

vereador reeleito Jarles Queiroz da Silva (União) convidou o vereador Givaldo Ribas 

Mesquita (PSD) para compor a mesa e secretariar os trabalhos da sessão solene, 

convidou ainda para compor a mesa a prefeita eleita Srª Kelly Cristina Destro e a vice – 

prefeita Srª Evanuria de Oliveira Castro e solicitou aos vereadores Lucas Uliana 

Carneiro de Almeida (PL) e Daniel Pereira da Silva ( MDB) que conduzissem a Prefeita e 

a vice – prefeita até a mesa diretora. Além da mesa acima referida compareceram 

ainda os seguintes vereadores: - Igor Luiz Gatti do Rosário (PSD), Heider Carvalho da 

Silva (União) Marcell Silva Gineli (PSDB/CIDANIA), Vinicius Morais Silva (PSD) Moisés de 

Jesus Silva (MDB), Arnaldo Ribeiro da Silva (MDB), José Cruz da Silva (PL), Marcio 

Geraldo Borges de Sousa (MDB). Ato seguinte do presidente declarou aberta a sessão 

solene da instalação da 9ª (nona) Legislatura e posse dos vereadores, da prefeita eleita 

e vice – prefeita pediu a todos os presentes que ficassem de pé para ouvirem o hino 

nacional, em seguida convidou o Padre João para abençoar a solenidade, logo após 

solicitou dos vereadores que apresentas sem seus diplomas e declarações de bens a 

mesa diretora, o que foi apresentado por todos e ainda pelos membros da mesa 

diretora, o que foi apresentado por todos e ainda pelos membros da mesa diretora, 

convidou a vereadora Eliana Ferreira de Aguilar Alves (PL) a apresentar seu diploma e 

declaração de bens, o que feito. Ato seguinte solicitou a Srª vereadora e Srs. 

Vereadores que ficassem de pé para proferirem seu juramento, o que foi feito. Ato 

seguinte declarou empossados os vereadores e a vereadora deste município de 

Ulianópolis, estado do Pará a Legislatura 2025 a 2028. Ato seguinte o Presidente 

solicitou da Srª Prefeita e da vice – prefeita que proferissem seu juramento, o que foi 

feito e declarou empossada a Prefeita do município de Ulianópolis a Srª Kelly Cristina 

Destro e vice – prefeita Srª Evanuria de Oliveira Castro, o Presidente colocou a faixa de 

Prefeita e franqueou a palavra a vice – prefeita que proferiu seu discurso de 

agradecimento, em seguida a Prefeita proferiu seu discurso e reafirmou seu 

compromisso de trabalhar pelo município e por todos os munícipes. Ato seguinte 

solicitou a todos que ficassem de pé para ouvirem o Hino Municipal. Ato seguinte o 

Prsidente suspendeu a sessão por dez minutos e pediu aos vereadores que formassem 

as chapas que iriam concorrer a eleição da mesa diretora para o biênio 2025 a 2026, 

vencido o prazo o Presidente reiniciou a sessão e solicitou que fosse apresentada a 

mesa as chapas concorrentes, foram apresentadas duas chapas, a chapa 1 denominada 

de Democracia composta dos seguintes: Presidente: - Givaldo Ribas Mesquita, vice – 

presidente – Lucas Uliana Carneiro de Almeida, 1º secretário: Marcio Geraldo Borges 

de Sousa e 2º secretário: - José Nilton Cruz da Silva, a chapa 2 denominada Eliana 

Aguilar composta dos seguintes: - Presidente Eliana Ferreira de Aguilar Alves, vice – 

presidente Heider Carvalho da Silva, 1º secretário: Marcell Silva Gineli e 2º Vinicius 



Moraes Silva. Ato seguinte o presidente deu inicio a eleição chamado, nominalmente, 

os vereadores para declararem seu voto, sendo eleita a chama 1 denominada 

Democracia com 08 (oito) votos, a chapa concorrente conquistou apenas 05 ( cinco) 

votos, o presidente declarou eleita a chapa Democracia e convidou o Presidente eleito 

a assumir os trabalhos da mesa diretora. O presidente eleito assumiu seu lugar na 

mesa e convidou o Sr: vereador Lucas a assumir a vice – presidência, o vereador 

Marcio Geraldo a assumir a 1ª secretario e o vereador Nilton a assumir como 2º 

secretário, composta a mesa o Presidente franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e senhora vereadora. O vereador Arnaldo cumprimentou todos os 

presentes, agradeceu a sua familiar por apóia – lo na campanha e agradeceu ainda aos 

seus amigos e a todos que lhe confiaram o voto. O vereador Daniel agradeceu o apoio 

e a confiança de seus eleitos, falou do seu trabalho durante o seu mandato e finalizou 

parabenizando a Prefeita e o vice – prefeita. A vereadora Eliana proferiu seu discurso 

falando sobre o que lhe encorajou a permanecer na política, agradeceu a Deus 

primeiramente, a sua família e a todos que lhe confiaram o voto, deixou claro que seus 

valores são inegociáveis pois tem valor e não preço, e que e continuará fazendo seu 

trabalho com seriedade a lealdade a todos que lhe confiaram o voto, agradeceu aos 

seus colegas que fizeram parte da sua chapa, parabenizou todos os vereadores eleitos 

e os não eleitos pela coragem de encarar uma campanha, parabenizou ainda a Prefeita 

e a vice – prefeita e espera que todos, sabe dos desafios que tem pela frente, falou de 

sua campanha e do incentivo que recebeu e da confiança que passa a seus eleitores e 

finalizou agradecendo a todos. O vereador Heider cumprimentou a todos agradeceu 

primeiramente a Deus e a sua família e as Igrejas que apoiaram sua Campanha, 

parabenizou seus colegas e ainda a Prefeita e a vice – prefeita, falou que continuará 

fazendo o seu trabalho em prol do município e que, quando se trabalha com seriedade 

o resultado vem nas Urnas, agradeceu aos seus eleitos pela confiança, parabenizou os 

membros da nova mesa diretora e finalizou desejando um feliz Ano novo a todos. O 

vereador Igor proferiu seu discurso agradecendo a sua família e a todos que apoiaram 

sua campanha e principalmente seus eleitores, falou que continuará trabalhando em 

pro do município, buscando em digo, recursos para a melhora da qualidade de vida de 

nossos munícipes e finalizou desejando um feliz ano novo a todos. O vereador Jarles 

proferiu seu discurso explicando o motivo de ter votado na chapa eleita, e que respeita 

seus colegas e o posicionamento de cada um; acredita que é assim o processo 

democrático, agradeceu a sua família, em especial a sua esposa e que continuará 

apoiando a Prefeita, buscando melhorar cada vez mais o nosso município em parceria 

com seus colegas prevalecendo sempre o respeito a opinião de cada um, confronto 

pessoal agradeceu ainda a seus eleitores e finalizou desejando um feliz ano novo a 

todos. O vereador Nilton do Salão proferiu seu discurso agradecendo a todos os seus 

apoiadores, a sua esposa e filhos e principalmente as pessoas que lhe confiaram o voto 

e finalizou parabenizando a prefeita e a vice – prefeita. O vereador Lucas Uliana 

proferiu seu discurso com agradecimento a sua família que foram as incentivadores 



para entrar na política, agradeceu, em especial, seus avos que tem como referência 

nesse município e que pretende fazer o melhor pelo município, e seu mandato será de 

muito aprendizado mais também de trabalho e esperar corresponder a confiança dos 

votos que lhe foram depositado e finalizou desejando um feliz ano novo a todos. O 

vereador Marcell proferiu seu discurso agradecendo a Deus primeiramente a sua 

família e a Igreja Evangelho Pleno, disse que continuará exercendo seu papel de fiscal 

do povo e defendendo a  transparência na gestão pública e finalizou desejando um 

feliz Ano Novo a todos. O vereador Marcio proferiou seu discurso falando que foi o 

autor do projeto que permitiu uma votação aberta, como a que aconteceu para 

eleição da mesa, agradeceu a sua família, a todos os seus apoiadores e a cada eleitor, 

parabenizou a Prefeita e a vice- prefeita e finalizou desejando um feliz ano novo a 

todos. O vereador Moises proferiu seu discurso agradecendo o apoio de sua família, ao 

Marcos Sena e a Prefeita, falou que pretende trabalhar em prol ao município e que 

será mais um aprendizado e finalizou agradecendo. O vereador Vinicius proferiu seu 

discurso agradecendo primeiramente a aos seus pais pelo incentivo para entrar na vida 

pública e também ao seu irmão que trabalhou muito na sua campanha, agradeceu 

ainda a todos os seus eleitores pela confiança, e que se sentia feliz por ser o mais 

jovem parlamentar desta Casa de leis se emocionou ao falar de sua trajetória como 

estudante de odontologia e de seu trabalho como Uber para ajudar a custear seus 

estudos e que falar de sua família se tornava difícil porque reconhece o empenho e o 

sacrifício de seus pais em toda sua trajetória, e espera poder contribuir para o 

desenvolvimento do município e finalizou agradecendo mais uma vez. Ato seguinte o 

Presidente passou o cargo para o vice – presidente, para proferir seu discurso, 

agradeceu aos votos que lhe permitiu assumir a Presidência do legislativo, agradeceu a 

sua família pelo apoio no período de campanha, agradeceu ainda a todos os seus 

eleitores que tornaram possível seu sétimo mandato falou de sua trajetória política, e 

que continuará trabalhando pelo progresso de nosso município, ajudando a prefeita a 

melhorar cada vez mais Ulianópolis parabenizou a prefeita e a vice – prefeita e 

finalizou desejando um feliz Ano novo a todos, retornou seu lugar na mesa, fez suas 

considerações finais, na oportunidade a Prefeita apresentou seus secretários e nada 

mais  a tratar,  declarou encerada a sessão. 

 


